



Председатель СК России поручил доложить о промежуточных результатах проверки о возможном нарушении прав сироты на жилое помещение



Следственными органами СК России по Кемеровской области-Кузбассу проводится доследственная проверка по информации СМИ о возможном нарушении жилищных прав жителя региона.

В СМИ и социальных сетях опубликована информация о том, что в Кемерове сироте выдали непригодную для проживания квартиру, в которой антисанитарные условия и отсутствуют все необходимые коммуникации.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Кемеровской области – Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о промежуточных результатах проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1762593>